

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 768.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY eszéprodamli főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 768.

Kérjük azokat a t. cz. előfizetőket, kiknek előfizetése október hó 1-én lejárt, hogy a lap megrendelését sziveskedjenek sürgősen megújítani, mert a lap továbbküldését beszüntetjük.

Kossuth és Széchenyi.

Somogy vármegye egyik kis községének, Csokonyának, nagy, országos jelentőségű ünnepe volt ma. Impozáns és egyszerűségében mégis megkapó ünnepélyek keretében leplezték le ebben a jóvalvaló, derék magyar községben nemzeti életünk és küzdelmünk két legnagyobb hősainak emlékművét.

Az ünnepen résztvett Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter is és a véletlen úgy intézte, hogy Kossuth Lajos fiát a somogy megyei függetlenségi párt nevében gróf Széchenyi Aladár, a nagy Széchenyi vérbeli leszármazottja üdvözölte.

A szép ünnepről tudósításunk a következő:

Csokonya község hazafias polgársága 1898 év tavaszán a nagy idők ötven éves évfordulóján elhatározta, hogy szobrot állít a nemzet atyjának, Kossuth Lajosnak és a legnagyobb magyar, gróf Széchenyi Istvánnak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter a tegnap este 10 óra 45 perckor induló személyvonattal utazott Csokonyára. Kísérétében voltak Leszka Gyula, Thaly László, Chernel Gyula, Egy Béla, Balogh Mihály és Hoffmann Ottó orv. képviselők.

Igen tisztelt főispán ur és uraim! Nekem úgy, mint a kormány többi tagjának jól esik és nagy büszkönyt ad, hogy honfitársaink elismerik, hogy hazánk ügyét önellenül és teljes odaadással szolgálják.

akkor egy Kossuth képviselője azon anyagi törekvéseket, melyeket ő t. E. E. törekvések ma korszerűbbek, mint valaha, mert azért, hogy nemzeti céljainkat elérhessük, anyagilag is meg kell erősödünk.

A pályaudvaron nagy számmal összegyűlt közönség zajosn megállapította a miniszter választását. Innen a vendégek különvonalat mennek Csokonyára. A közbűs község népe százanként töltött ki az állomásokra, hogy üdvözölhesse a függetlenségi párt elnökét.

A Széchenyi szobor leplezése.

Előbb gróf Széchenyi István szobrát leplezték le. A szobor a Széchenyi kastélyhoz tartozó park szélén van, szemben a katólikus templommal. Az ünnepély a dalárdá harsmásával kezdődött, mely után Szalóky Dániel, a szobor bizottság elnöke mondott lelkes ünnepi beszédet.

Kossuth szobra előtt.

A koszorúk elhelyezése után az ünnepi közönség élén Szalóky Dánielnek ez alkalomra írt himnuszt, a Kossuth-teret vonult, ahol Kossuth Lajos szobra áll. A dalárda szóvala után az ünnepi beszédet Arany Balint tanító mondta el.

Kossuth Ferenc üdvözlése.

A Kossuth-teréről a képviselők társaságában Kossuth-Ferenc a község házára ment, a hol Somogy vármegye függetlenségi pártja küldöttségének tiszteletét fogadta.

Széchenyi Aladár vezette és a következő beszéddel üdvözölte Kossuth Ferencet:

A meghatalomtság egy bizonyos foká veszt erőt rajtam, a midőn elgondolom, hogy itt ezen a földön, a mely egykor Széchenyi Istvánnak volt a tulajdona, most évtizedek múltával Széchenyi Istvánnak egy vérbeli maradványa Somogy vármegye függetlenségi pártja nevében üdvözli Kossuth Lajos kitűnő fiát.

A banket

Déli egy órakor a nagy vendéglobban banket volt, melyen mintegy kétszázan vettek részt. Az első felköszöntőt gróf Széchenyi Géza mondta a királyné, Szalóky Dániel pedig Kossuth Lajos és gróf Széchenyi István vérbeli leszármazottaira ültetve poharát.

A visszatérés.

Ezzel asztalt hontoltak és Kossuth Ferenc, valamint a vendégek a pályaudvarra hajtottak ki, ahol a miniszter még egyszer lelkes óvációban részesítették. A közbűs állomásokon ismét kiugyultak a község lakosainak száza a pályaudvarokra, hogy még egyszer üdvözölhessek Kossuth Ferencet.

— Tisztelt Uraim! Széchenyi és Kossuth ivadékaira ültet az a pohár.

Midőn tizenkét évvel ezelőt hazahoztam atyám poharát, hogy visszaadom a magyar földnek azt, ami mindenképpen az ővé volt, a függetlenségi pártban melyesésem dult a pártviszály.

— Tisztelt Polgártársaim! Holott, miképen szót hoztam és Önköz az a nagy Széchenyi egyik vérbeli ivadéka.

— Midőn az előbb felszóltam, jeleztem, hogy nem mint a kormány tagja szólok, hanem mint egyszerű függetlenségi polgár.

A munkabiztosítás és az orvosok.

A forrongás, melyet az új betegbiztosítási törvényjavaslat az egész ország orvosi karában előidézt, élénk kifejezésre jutott a budapesti orvostársaság legutóbbi választmányi ülésén is.

Darányi Györgyöt.

Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter ma délelőtt a gyorsvonattal Krassay miniszteri tanácsos, Faragó osztálytanácsos, Szalay műszaki tanácsos és Kócsk István kíséretében Győrbe érkezett.

— Megadom a zászlót, amelyhez a város kerületét győztesen emélték föl.

— Megadom a zászlót, amelyhez a város kerületét győztesen emélték föl. Megadom a zászlót, mely által biztonyságot tett a választókerület arról, hogy Kossuth Lajos hontalan volt, távol attól a hazától, amelynek életét és mindent szentelte, de közel volt a magyar választópolgárok, a magyar nép szívéhez.

Budapest, október 14.

Gróf Zichy Aladár Budapestben. Gróf Zichy Aladár 5 fősége személye körüli miniszter ma reggel Budapestre érkezett.

Függetlenségi pártalakulás.

A toronfal-megyei függetlenségi párt ma délután Nagybecskerekben dr. Nagy Dezso elnöklésével gyűlést tartott, a melyen a választók szép számmal jelentek meg.

A szorb vámbátor. Belgrádból jelentik.

Az új-radiális párt országos értekezlete határozatot hozott, a melyben a Sztójánovics-kabinetnek azon magatartását, a melyet annak idején az osztrák-magyar-szerb kereskedelmi viszonyok kérdésében tanúsított, kéréslik.

A munkabiztosítás és az orvosok.

A forrongás, melyet az új betegbiztosítási törvényjavaslat az egész ország orvosi karában előidézt, élénk kifejezésre jutott a budapesti orvostársaság legutóbbi választmányi ülésén is.

Darányi Györgyöt.

Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter ma délelőtt a gyorsvonattal Krassay miniszteri tanácsos, Faragó osztálytanácsos, Szalay műszaki tanácsos és Kócsk István kíséretében Győrbe érkezett.

hejyes, Boda alispán, a városi és a megyei hatóság fogadta. A vasutól a miniszter Lippayhoz hajtott, hol megreggelizett. Azután a miniszter meglepettül a gyümölcskiosztást, hol Csárics intéző adott felvilágosításokat. A miniszter a kiállítás nagy megdeczésre a Csáricsnak gratulált. Innen kíséretével a Rábczáműzteshez hajtott, miközben megemlékezett a dunaparti munkálkodókra. A Rábczát a város alig egyes vonalban vezetik a Dunába, miáltal a régi Győr és Győrseget elválasztó vízvonal megszűnik. Az új Rábczameder már három hét múlva megnyílik. Darányi miniszter itt Erdély városi főispánját, Pakozdy kir. mérnök kalauzolt. A miniszter nagy elismeréssel nyilatkozott a város fejlődéséről. Délelben a miniszter Fehér Ipoly főpártfogására Pannonhalmara utazott.

UJDONSÁGOK.

— **A Rákóczi-ünnep.** A Rákóczi Ferencz és budosó társai, valamint Zrínyi Ilona és Thköy Imre fejedelem hamvainak hazahozatására kiküldött országos bizottság tagjai: Báro Forster Gyula főrendiházi tag, Fraknói Vilmos püspök, Thaly Kálmán országos képviselő és Ponoró Török Aurél egyetemi tanár ma utaztak el Konstantinápolyba, ahová kedden érkeznek meg. A bizottság ötödik tagja, Thallóczy Lajos udvari tanácsos a török fővárosban esztendőre a társasághoz. Az országos bizottságot Konstantinápolyban hivatalosan és nagy pompával fogadják.

Hont vármegye főrendiháza legutóbb tartott közgyűlésén Lás Gyula főispán indítványára kimondta, hogy Rákóczi fejedelem és a budosó hirtava hazahozatalának ünnepségei méltó módon fogja magát képviselni. E végbéli elhatározás a közgyűlés, hogy Orsovára három tagú küldöttséggel küld ki, mely az ország határán a vármegye nevében koszorút helyez a koporsókra. A budapesti gyásznapon Lás Gyula főispán vezetés alatt huszöt tagú küldöttséggel képviselteti magát. Itt a díszbanderumban Samogyi Géza főjegyző fogja vinni előtton a vármegye régi zászlaját, két esztendő és három díszruhás megyei hajdótól kísérvé. A kassai temetési ünnepélyen pedig Marék Károly alispán vezetés alatt három tagú küldöttséggel vesz részt a vármegye.

Zsomolyáról jelentik: Rákóczi és budosó társainak hamvait vivő vonat Zsomolyán is megállt öt perczig, mely alkalmával Hedy Gyula képviselő a függetlenségi párt nevében és Felez János községbíró a község nevében koszorút helyez a hamvakra. A város lobogódsztóit.

— **A pesti izraelita hitközség új elnöke.** Pest városi hitközség képviselőtestülete ma délelőtt renkívül nagy gyűlést tartott, amelynek tárgyai voltak: a hitközség elnökének megválasztása, továbbá az előjárás és a választmány kiegészítése. Az első ízben összehívott elnökválasztó közgyűlést, amelyet június 10-én tartottak meg, udvalyvolg megdőlt volt, amennyiben két jelölt: Dr. Weinmann Fülöp és Weisz Bertold egyforma szavazatok kaptak. Weisz Bertold azóta visszavonult a jelöltségtől, s így ma Weinmann egyedül megválasztották a hitközség elnökének. Beszéltek 134 szavazatot, valamint Weinmann Fülöp esetét, aki a megválasztott egy évre a hitközségnek törvényesen megválasztott elnöke lett. Az új elnököt küldöttség ment. Weinmann, mikor a terembe lépett, lelkes eljénzés fogadta. Balai Lajos tudatta vele a választás eredményét. Az új elnök e után őszintán felszólalva megköszönte a jelöltségi programját. A közgyűlés ezután kétet a többi választásokra. Az üresedésben levő két előjárói állásra egyhangúlag Hatvány-Deutsch Józsefet és Dr. Grauer Vilmost választották meg. Végül a választmányi elnökséget ki négy tagú új választmányi tagok lettek. Baumgarten Lajos, Dr. Balai Lajos, Dr. Róza Gygyi Manó és Winterberg Gyula.

— **Az óbudai plébános jubileuma.** Vasárnap ünnepes külseje volt O-Budának. A római katolikus templom, valamint igen sok házon is zászlók lengették: kora reggel zenekarok jártak be az utcákra. Mindez az ünnepes dísz azt jelentette, hogy Sagmüller József ó-budai plébános vasárnap ünnepelt az előjárásának 25-ik évfordulóját. Az ünnepi misére előke és díszes községi gyűlést össze a templomban. A fő-térről különböző egyesületek vonultak föl zászlók alatt és muzsikaszóval. Az ezüstmisére megjelentek: Bárczy István polgármester, Kesztis Antal, a kerület országgyűlési képviselője, Ott Adam, esperes stb. Ünnepei beszédet Fischer Agoston, a Jó Pásztor-méret rektora mondott; utána az ünnepelt plébános mondtatja el az ezüstmiséjét, amely után Botzenhardt János főpártfogója a hívek ajándékait: ezer koronáról szólt alapító-levelet, az ó-budai iskola magyar művelkedőinek a jutalmazására. Mise után számos küldöttség tisztelt az ünnepelt plébánosnál, így a többek közt az összes vallásfelekezetek részéről is.

— **Képviselő és újságíró párba.** Vörös kardpárbaívtatva ma délután egy órakor a Fodor-féle vívóteremben dr. Polonyi Dezső országgyűlési képviselő Lakatos Sándorral, „Az Újság” munkatársával. A párbaiban Lakatos az arcán súlyosan megbesült. Okot a párbaiba az szolgálattól, hogy az október 10-iki képviselőházi ülésen Polonyi Lakatosnak a ház folyosón találkozva, ennek köszönését nem fogadta azzal a kijelentéssel, hogy lapja róla haves híreket terjeszt. Lakatos erre két katonatisztet provokált Polonyit, ki két országgyűlési képviselőt nevezett meg segédjének, de egyáltalán kijelentette, hogy Lakatosnak nem hajlandó elégtételt adni. Polonyinak azonban a szándékától el kellett állnia, mert ő is, ellenfele is tartalékos tiszt. A megbesült Lakatos lakásán apójják.

— **A pékek sztrájkja.** A holnapi nap folyamán megindulnak a békéltárgyalások a sütőmesterek és munkások között. E tárgyalások valószínűleg eredményre fog vezetni, mert mindkét fél hajlandóságot mutat a békére. A sztrájkjának külföldben ma nagyon nyomott volt a hangulat és többen a munkások közül kijelentették, hogy ismét munkába szeretnének állni. A kenyérsütés az egész főváros területén akadálytalanul folyt, úgy hogy a közönség alig érzte a sztrájk következményeit. Sőt ma már több üzletben finom süteményt is árultak, amelynek egy részét vidékről, más részét pedig Bécsből kapták a mesterek. Ha a mesterek a holnapi békéltetési tárgyalás folyamán csak valami engedelményt tesznek, akkor a beke helyre fog állni.

— **Leleplezett hazárdjátékosok.** A rendőrség néhány nappal ezelőtt észrevette, hogy a Royal-szálloda nagy kavaházban hazárdjáték folyik. Megfigyelés alá vette a kávéházat és megállapította, hogy napról-napra állandóan ferbi-partie folyik a kávéház egyik külön szobájában nagy összegekben és hogy a játékokban a fővárosi utárságából valók vesznek részt. Tegnap este Kreszányi Kálmán detektívök meglepte a játékosokat. A bankot, amelyben több száz korona volt, lefoglalta, a jelenlevő két ur nevét feljegyezte. Így a játékosok, mint a számla igazgatóját, Schmidt Károlyt feljelentették a büntető járáshozjáról.

— **Vázsonyi lovaglás ügye.** Bekés-Csábról jelentik: Vázsonyi Vilmost Péter Sándor képviselő-jelölt érdekében tegnap mondott beszédének egyik kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokálta. A képviselő kielégítő magyarázatot adott a sértettek ségédiknek, mire az incidens véget ért. Ugyancsak igen ügyből kitűnyő Vázsonyi Vilmos szeptember 21-én, Rácz Ferenczel, Vázsonyi Vilmos sógorát provokálta. A segédiek kifejezése miatt ma Székely Vilmos és Vitéz István provokál

SPORT.

A budapesti ügét-meeting.

— Első nap. —

Az öszi meeting megnyitóját fényesen sikerült: a nézőtereken, különösen a második helyen, annyi ember volt, hogy jární is alig ehetett. Természetesen ezen a helyen a toailetteit is erősen megostromolták, úgy, hogy a mához hasonló forgalma még nem volt a versenygyűléseknél.

Ehhez a keretnek méltó volt a sport is: nagy mezőnyök és szép futások tettek érdekessé a programot.

A nap főversenyét, a Club-díjat tíz versenytársával szemben a fényes múltú Brownie Wilton nyerte meg, melytől kifogástalan ügyességgel éppen csak az utolsó forduló előtt hozta be tehéhrányát, hatalmas tempóban törve előre.

Rendkívül érdekes lefolyású volt az urköcsök verseny is, melyben legjobb hajóink keze alatt tíz fogat startolt. Legnagyobb tehéhrányával báró Sennye Géza fogta Brava O.—Alice N. indult, de oly fényesen volt ez a két ügét, társai fölött, hogy már a fáv felén behozták ellenfeleiket és a legnagyobb könnyedséggel nyerték meg a versenyt.

Meglepetéssel végződött a Park-handicap, melynek győztesét, Mister Robinsonra tíze 772 koronát ítélték a toailetteur.

A versenyek részletes eredménye a következő:

I. Megnyitó-verseny. Díj 1300 korona. Tav. 2600 méter. Mr. Horsefool Baranessa (Rose-naire) első, Adutt H. Co-Clo (Deienbacher) második, Hauser L. Agnes H. (Miller) harmadik. Futottak még: Dolly, Woodcock, Lidércz, Amhos, Tutti-Frutti, Swell, Inveria B. Bravo Azmon, Lady Simmons, Sa-mer's. Totalizátor 10: 43, 20: 46, 35: 28.

II. Metropolis-díj. Díj 3000 korona. Tav. 2500 méter. Wadai ménes Ceres (Keete) első, Mr. Horsefool Széna (Wöss) második, Mr. Horsefool Bruder Straubinger (Rosemür) harmadik. Futottak még: Deficit, Cyclona, Pann, Fahrfele-der, Rabló P. Totalizátor 10: 20; 24: 26, 45.

III. Park-handicap. Díj 1600 korona. Tav. 2500 méter. Müller L. Mister Robinson (Rose-naire) első, Morgenstern és Ruzsika Nduche (Tappan) második, Wernwaldt ménes Prince Gayton (Ryerson) harmadik. Futottak még: Lucretia, Lucy, Zella, Bua, Vienna Girl, Rigolotto, L. Aiglon, Eduard, Frauzi K. Fovod, Somlatsz-king, Vertes. Totalizátor 10: 772; 20: 444; 75: 86.

IV. Club-díj. Díj 3600 korona. Tav. 2600 méter. Mr. Horsefool Brownie Wilton (Wöss) első, Hauser L. Achilles H. (Miller) második, Mr. Ralph Soci (Brown) harmadik. Futottak még: Nani, Pexi, Lisotte, Patriot, Susie N. A Penn, Lavente. Totalizátor 10: 44; 20: 35; 29: 48.

V. Derékgyáz-díj. Díj 1600 korona. Tav. 2000 méter. Pusztalabernyi ménes Lydia (Cepovilla) első, Wienerwaldt ménes Diogenes (Ryerson) második, Bodmer Gy. Gyimes (Tappan) harmadik. Futottak még: Deak, Cervantes, Abonnet, Gaillag M., Fred Warwick. Totalizátor 10: 100; 20: 35; 29: 26.

VI. Kettesfogatu urköcsök-verseny. Díj 4000 korona. Tav. 6000 méter. Báró Sennye Brava O.—Alice N. (Tulajdonos) első, Turisich ménes Simand—Turi Tari (Lippit) második, Báró Sennye István Ciril—Friska (Tulajdonos) harmadik. Futottak még: Barbara Allen—Prinz Hans, Mezes II.—Kudarcz, Miss Garnet—Georgina, Diabessé—M. Simmons, Fruska—Kenke, Baküss—Bravo, Belle Bird—Lator. Totalizátor 10: 70; 20: 38; 27: 32.

VII. Kettesfogatu bérköcsök-verseny. Díj 600 korona. Tav. 3000 méter. Tanczos Andrák Ika—Gigeri (Tulajdonos) első, Stern Sándor Stiglicz—Kesi (Tulajdonos) második, Schmidt Ferencz Kári—Postas (Tulajdonos) harmadik. Idült még 17 fogat. Totalizátor 10: 38; 20: 37; 124; 38.

Bécsi versenyek.

— Első nap. —

Kedvező körülmények között indult meg a bécsi októberi meeting, csupán a közönség nem volt meglehetősen az eredmények, amennyiben — a Kahlenbergi-díjat kivéve — a favoritok minden futásban vereséget szenvedtek.

A megnyitó nap főversenyét, a Kahlenbergi-díjat az előfogatású kedvező Nuggomrov nyerte meg, Tatagyöngye és Visegrád ellen, míg a másodosorban fogadott Tannhäuser helyezetlen maradt.

Volt a nap folyamán egy holtverseny is, az utolsó futásban pedig a győztes ellenővást emelték, amelyet gazonban az igazgatóság visszautasított.

A versenyek részletes eredménye a következő:

I. Kétfősök verseny. Díj 3000 korona. Tav. 1900 méter. I. Gróf Hencel A. pm Midshipman (Sharples), 2. Lossoney Gy. stpn Sorros (Janek), 3. Mautner V. pk Matsusita (Birkenruth). Futottak még: Bizzard (Huxtable), Bajtas (Baumgartner), Tallos (Pis), Old Style (Merész), Karlina (Fries), Földorol (Tarl). Biztosan egy hosszal nyerve, egy hosszal harmadik. Tot.: 10: 338; 20: 74; 45: 33.

II. Öszi handicap. Díj 5000 korona. Tav. 1900 méter. I. Söllinger R. sk Armada (Fries), 2. Báró Harkányi J. pk Corin (Janek), 3. Gróf Trauttmansdorff L. stpn Ignorant (Seier). Futottak még: Faragó (Carslake), Itó (Fetting A.), Beau meric (Tarl), Lucy (Huxtable), Epaante, (Kronzi), Liebesold (Anderson), Salute (Birkenruth), Matterhorn (Southey), Jóa (Rigy), Augur (Lew's), San Siro (Heidi), Vesta (Pis). Fél hosszal nyerve, egy és fél hosszal harmadik. Tot.: 10: 84; 20: 61; 68; 111.

III. Kétfősök eladóverseny. Díj 2000 korona. Tav. 1100 méter. I. Paché J. stpk Diana II. (Heidi), I. Szemere M. sk Malmaison (Kronzi), 3. Báró Uchritz Zs. pk Geb acht (Merész). Futottak még: Hat in schon (Sharples), Sennymph (Seier), Rucza (Klmscha). Holtverseny.

Négy hosszal harmadik. Tot.: 10: 27; Diana II., 13 Malmaison, 2: 41; 32.

IV. Kahlenbergi díj. Gátverseny. Díj 20.000 korona. Tav. 3200 méter. I. Gróf Trauttmansdorff L. sm Nuggomrov (Fojes), 2. Báró Schosberger L. Tatagyöngye (Kapoušek), 3. Mautner V. pm Visegrád (Dulon). Futottak még: Tannhäuser (Williamson), Vergissmännich (Silm), Kuroki (Shejbal). Biztosan két hosszal nyerve, négy hosszal harmadik. Tot.: 10: 19; 20: 26 és 33.

V. Handicap. Díj 2000 korona. Tav. 2000 méter. I. Dreher A. pm Amateur (Carslake), 2. Lamborg H. sm Tacitus (Seier), 3. Szemere M. sk Igry (Fetting A.) Futottak még: Megint (Huxtable), Delaware (Birkenruth), Tora (Boeska), Vitellius (Southey), Juana (Heidi), Péda (Pis), Pagat (Withington), Angolna (Finan), Malata (Kisziváth). Nyakoszszal nyerve, egy és fél hosszal harmadik. Tot.: 10: 55; 20: 38; 119 és 85.

VI. Háromfősök akadályverseny. Díj 4000 korona. Tav. 3200 méter. I. Gróf Trauttmansdorff L. pm Bar-Je-Duc (Svedman), 2. Mattusch H. pier Double tip (Simo), 3. Herceg Palfy M. sm Jägerdorff (Huxtable). Futottak még: Posas (Csompora), Tubny (Parker), Fairhair (Dillon), Pistai (Shejbal). Biztosan egy és fél hosszal nyerve, két és fél hosszal harmadik. Tot.: 10: 34; 20: 29; 31; 39.

VII. Kétfősök handicapja. Díj 2000 korona. Tav. 1200 méter. I. Egyedi A. p. Patyolat (Paul), 2. Zangen I. stpk Bogdanowska (Heidi), 3. Mechl T. pk Gardina (Southey). Futottak még: Napsugár (Pretzner), Mariana (Kronzi), Soltkó (Janek), Trente et quarante (Carslake), Edonér (Pis), Spiknard (Tarl J.), Ella (Kisziváth), Marie Louise (Withington), Dubarry (Bauer). Kizüldem után fél hosszal nyerve, harmadgyed hosszal harmadik. Tot.: 10: 298; 20: 140; 85; 53.

— A Ferencvárosi TC uszóversenye. A Rudas-fürdő fedett uszójában ma este rendezte a Ferencvárosi TC, a fővárosnak ezen rendkívül tevékeny sportegyesülete, országos uszóversenyt. Versenyzőink legjobbja mérkőztek a program egyes számaiban, melyek közül legérdekesebb a négyes staféta-verseny volt. Erős küzdelem után rövid kérésappsal nyerte meg a versenyt a Balaton csapata.

A rendező-bizottság a megzőkötök szakértelemmel és pontosságával bizonyította le a verseny programját.

A részletes eredmény a következő:

I. Megnyitó verseny. (140 m.) I. Zoltán I. (MTK) 1 percz 48. haromföldi másodpercz, 2. Tobiasz Z. (FTC)

II. Előverseny. (100 m.) Olasz A. (FTC) scratch, 1 percz 28 másodpercz, 2. Földi J. (FTC), 6 mp. előny, 3. Csönka F. (MAFC) 10 mp.

Második csoport, 1. Tekessy L. (FTC) 1 percz 25 mp. 19 mp. 2. Erdő J. (BAK) 3 mp.

III. Junior-verseny. (100 m.) I. Dömönkos P. (MUE), 2. Hirsch M. (BAK), 3. Róler S.

IV. Hűsági előverseny. (13 éven aul.) I. Roth H. (MTK), 2. S. Schubert A., 3. Wessz J. (FTC)

V. A 100 m. Előverseny döntője. I. Földi J. (FTC), 1 percz 28. egyföldi mp. 2. Olasz A. (FTC), 3. Tekessy L. (FTC).

VI. Főverseny a F. T. C. fűseldíjért. I. Halász L. (BUE) walkover, 5 percz 32 mp.

VII. Hatmoszas előverseny. (100 méter) I. Hendi K. (MTK) scratch 1 p. 363 mp. 2. Pons L. (OTE)

VIII. Hűsági előverseny. (200 méter) I. Apor L. (MUE) 3 percz 30 mp. 2. Adam S. (MUE) scratch, 3. Ricket L. (MUE) 10 mp. előny.

IX. Melluszás juniorverseny. (200 m.) I. Onody J. (MUE), 3 percz 40 négyföldi mp. 2. Sedi E. (MUE), 3. Foray O. (BAK).

X. Szenior verseny. I. Gráf Ö. (BUE), 1 percz 26. haromföldi mp.

XI. Staféta-verseny. 1. Balaton U. E. csapata: (Fausser I., Bajza I., Halász L., Schüller R., Karcspassai 4 percz 22 mp. 2. Ferencvárosi R. C. csapata: (Nagy J., Váci I., Olasz P., Donati L.)

XII. Előverseny. (402 egyföldi mp.) Zsáldár Z. (MTK), 8 percz 30 mp., 2 mp. előny, 2. Hajos H. (MTK), 3. Schmidt N. (FTC)

— Bajnoki mérkőzések. A Ferencvárosi Torna-Club ma délután legerősebbnek tartott ellenfelet, a Magyar Testgyakorlók Körenek csapatát 2:0 eredményre legyőzte. Az 6:21 fordulóban legfontosabb mérkőzéseit diadalal végrehajtotta, bizonyítva az első helyen végzi a szegedi Magyar Athletikai Club csapata. 2:0 eredményre győzte le a Budapesti Athletikai Clubot.

— A BTC veresége Prágában. A Budapesti Torna-Club prágai szereplése súlyos vereséggel járt, amennyiben a Slavia csapata 7:2 eredményre győzte le a magyar csapatot.

A közönség köréből.

Legesinosabb egyenruhákat valamint legelegánsabb polgári ruhákat készítenek TILLER MÖR és Tsa cs. és kir. udvari szállítók BUDAPEST, IV., Váci-utca 35. szám.

KÖZGAZDASÁG.

Az OMKE a szövetkezetek ellen.

Az Orsz. Magyar Kereskedelmi Egyesülés ma délután Sándor Pál orsz. képviselő előkötlete alatt választmányi ülést tartott, melynek napirendjén első helyen a fogyasztási szövetkezetek ügye s azok hatósági propagálásának és támogatásának kérdése szerepelt. Sándor Pál üdvözös és megnyitót beszéde után dr. Lévy Béla föttikár előterjesztette az elnökség ügyviteli jelentését, melyet a választmány egyhangúlag tudomásul vett. E jelentés után a föttikár a fogyasztási szövetkezet mozgalomban a nyár folyamán beállott újabb mozzanatokat ismertele.

Kifejtette, hogy sorsa jelenléte meg olyan főispáni rendeletek, amelyek a főszelebirákak a hitel- és fogyasztási szövetkezetekről mind nagyobb számban való alakítását teszik kötelezővé. Az OMKE elnöksége már az első üzenet megjelenskor, meg juttat havtalan, előterjesztéssel fordult a belügyi és a kereskedelmi miniszterekhez. Az elsőböz a főispáni rendeletek hatályon kívül helyezése, a másodkhoz a kereskedelem halhatós ótatlana iránt. Alután azonban a főispáni rendeletek száma egyre szaporodott, sőt az a hír szavárgott ki, hogy ezeket a főispánok nem a magik jószándókból, hanem felsőbb utasításra bocsátották ki, az OMKE elnöke kötelezőségeket tartotta, hogy ez ügyben személyesen járjon el a belügyminiszterrel s egyuttal összehívja a választmány ülést. A belügyminiszter átadta a választmány közléseiből a hirtapleg már közzétett nyilatkozatot, amely nyilatkozatot az OMKE, mint a főispáni rendeletekkel ellévetett sérelem orvoslásának zálogát és első lépését tudomásul veszi, de a legnagyobb erővel kell hogy tovább haladjon a hazai kereskedelem, de a hazai fogyasztó közönség érdekében is. Az OMKE közönlőjé az ország minden pontjáról sürgettek a meginduló országos mozgalom haladéktalan szervezését, de tekintettel arra, hogy a belügyminiszter kijelentése alapján az egyesületek oka van feltétele, hogy a miniszter fellegassnak érvényt fog szerzeni, addig is, amíg ennek megteremtéséről rövid időn belül meggyőződést szerzünk, célszerűnek tartja a mozgalom megindítását fellegúszni. A választmány első mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztette:

1. Az OMKE központi választmányára az elnökség eljársat tudomásul veszi s elvárja, hogy a közpogabati közegek különösen a főispánok és jogelölők által a szövetkezetek érdekében megindított főispáni- és jogelölési hatósági agitácziókat a belügyminiszter ur kijelentése veget vel. Ellenkező esetben, ha a belügyminiszter kijelentése papiron marad s a hatósági agitáció nem szűnik meg, kötelezőségeket terjeszt az elnök, hogy ez esetben a kereskedelmi érdekeink megóvása céljából a magyar kereskedelmi országos mozgalmat megindítsa.

2. A választmány elhatározta, hogy az elnökség útján haladéktalanul a kereskedelemügyi miniszterhez fordul s sürgeti a szövetkezetek törvény megalkotását és annak átjejen az O. M. K. E. által kijelölt kivándorolnak megjelölés, valamint a kereskedelem védelmére a jogtanulmányok közelmében.

3. Előterjesztésekkel fordult továbbá a pénzügyminiszterhez, amelyen általi foglat az elnök, hogy a szövetkezetek halmozás és dohánylevelletési engedélyeket csevezzék.

A határozati javaslatok elnök Czelekl Ferencz a Fűszeresekköz Egyesülete nevében szöglöt írt s az O. M. K. E. erélyes fellegúszó föttelendő szükségnek tartja s figyelembe ajánlja a kereskedelmek, hogy hosszú ideig tartó kereséik helyében most már az erélyes követelést kell hegyezük.

Havas Lázár a Kolozsvári Kiskereskedők Egyesületének elnöké a tanácsdall szemben, amely a kereskedelmet éri, a szövetkezetek intézvébélét és kereskedelem parlamenti képviselének föttalozást sürgeti.

Kerecsi Dezső (Szombathely) indítványozza, hogy a mozgalom megszervezése s kitűnés a megöröl lépések megindítása céljából egy szűkebb bizottság küldéséki ki.

Bürger Albert a marosvásárhelyi kamara alnöke az erélyi viszonyok ismeretében alapján kijelöti, hogy nemzetiségi szempontból mily veszedelmes a fogyasztási szövetkezetek elaltatása s az, hogy a kereskedők, akik helyetben a nemzeti eszme támasza, tönkroeszi s a városokká szorítja.

Furagó Rezső (Arad) utal a delvidék viszonyai szempontjából a fogyasztási szövetkezetek nemzetiségi veszedelmére.

Herzfeld Frigyes (Budapest) Helyesli az elnökség álláspontját. A belügyminiszter egyenesen föttelendő garancia arra, hogy kimondott förtias szavát és ígértét minden körülmények közt megtartja. Erősebb eszközök alkalmazását csak arra az esetre tartja szükségesnek, ha — am t kizártnak tart — az agitáció folytattnak.

Maróti Fűst László: Ajánlja, hogy várják be a kereskedelem miniszter válaszáat is. Csúszserebb módot adni elővetélt hibák javítására, semmint annak megforlására törekedni.

Sándor Pál elnök aztán beárta a vitát s kijelöti, hogy a belügyminiszter kijelentését a legkomolyabbnak tartja s meg van róla győződve, hogy meg is fogja valósítani. (Élénk helyeslés.) Ezzel lezárteszték be a vitát, amelyen ezt a határozati javaslatot. Amint megsekelni tudjuk megunkat — nyomd — ma, epp oly erélyes leszünk a tanácsdallk visszavetésében, ha annak ideje behövekezik. (Élénk helyeslés és taps.)

A választmány ezután egyhangúlag elfogadja az elnökség javaslatát.

* A székesfehérvári kiállítás bezárása. Székesfehérvárról jelentik: A két héttel ezelött megnyitit iparkiallítás, melynek igen szép erkösi és anyagi sikere volt, ma délután bezárták.

Beszűntetett: hajójárat. A Dunagőzhajózási Társaság közli, hogy a naponkénti személyszállító hajójáratakat Pozsony és Bécs között e hó 15-évi a folyó évadra megsűntette.

* A Pónioé Pesti Biztosító Intézet. életbiztosítási osztályánál szept. 30-ig 3761 ajánlat 14.891.379 korona biztosítási tőkére és 4545 korona jaredekra nyújtott be; 3315 kötvény 13.067.099 korona tőkéréi és 4345 korona jaredekor állították ki. A díj bevételei 2.982.174 korona 83 fillere rug. Halálsetét 198 jelentett 708.740 korona összegezől. Egyszerűsöd utalunk anna különös kedvezményekre, melyeket ezen hazai intézet (Alapitva 1864-ben 3 millió korona részvnyökével, nyereség és díjtalaléki és evi bevételei körülbelül 31 millió korona) az életbiztosításni nyújt: 1. Hadbiztosítást díjtelök nélkül 20.000 korona határaig a biztosított tőke felöl a közös halasereg és honvédség, 30.000 korona erejéig a néptölkezők védőkezelésére néve. (Hivatászerző katonáknak mérsékelt díjtelök mellett.) 2. A fötteltek értelmében a biztosítás érvényének megamadhatalansága meg az esetben is, ha a biztosított parhaj vagy öngyölöség folytán halt volna el, vagy ha utólag kútnék, hogy a biztosított az biztosítás alapjául szolgáló ajánlatban lényeges körülményre néve tévedett. 3. 1, 3 vagy 5 évi nyereségfelosztással

egybekötött biztosításokat eszközöl. 4. A biztosításnak 3 év fennállása után a biztosításra jutányos feltételek mellett a) kölcsönt ad, vagy azt b) visszavásárolja, vagy c) minden további díjtelök nélkül kifizetésre biztosítási tőkételést eszközöl anélkül, hogy a félnek utóbbiét folyamodnia kellene.

Műnkialakások építése. Csanádmege ails-pánja, Hervay István legnap felvásti mellett valamennyi járási főszelebirához, hogy nézzenek parásáikban alkalmas telek után, a melyeken munkásalakások valónak felépítendők. A fővenyhatszág bizottság küldött ki Hervay alispán vezetésével, a melynek tagjai Justh Gyula és Navay Lajos képviselőházi elnökök, hogy az ügyet tanulmányozzák. Ezen bizottság munkájának eredményét összehozta az alispán felhívására.

Felelős szerkesztő: PURJESZ LAJOS. Kiadótalajdonos: Magyar Újságkiadó Részvénytársaság. Igazgató: ERDŐS ARMAND.

SZÍNHÁZAK és MULATSAGOK

Hétfő, október 15.

M. KIR. OPERAHÁZ. Nincs előadás

VIGSZÍNHÁZ. Az ember tragédiája. 7 óra

Grof Hamlet. 8 óra

NEMZETI SZÍNHÁZ. Az ember tragédiája. 7 óra

KIRÁLY-SZÍNHÁZ. A kis alamszi. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

URANIA. Pénz ő felelőse. 8 óra

MAGYAR SZÍNHÁZ. A milliárdos kisasszony. 8 óra

